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Ó, jöjj, ó, jöjj, Üdvözítő! 
 

 
 
Egyházmegyei Családi Nap 
 
2024. november 23-án az Egyházmegyei Családi Lelki Nap 
rendezvényének a sárvári Szent László Katolikus Általános 
Iskola adott otthont. Színes programok várták a lélekben 
feltöltődni vágyó családokat. A kezdő imát követően a ka-
tolikus iskola tanítói, tanárai, valamint hitoktatók, a Nővé-
rek korosztályos gyermekprogramokon várták a kicsiket és 
nagyokat.  Bellovics Gábor jezsuita szerzetes atya osztotta 
meg  gondolatait „A kiengesztelődés útjai” címmel. 
 

 

Ebéd  után fakultatív programokon vehettek részt a felnőt-
tek, mint Imaösvény, „Láthatatlan színház” a szociális test-
vérekkel, kiscsoportos beszélgetés Császár Róberttel és 
feleségével, Mónikával, bűnbánati liturgia Óra Krisztián 
atya vezetésével, illetve Béla atya kreatív foglalkozása. 
Mindezek alatt csendes szentségimádásra, gyónásra is volt 
lehetőség az iskola kápolnájában. A napot püspöki szent-
mise zárta, dr. Székely János püspök atya vezetésével, me-
lyet a Kapocs keresztény zenei műhely kísért. A 
lelkinap lehetőséget biztosított az egymással és Jézussal 
való találkozásra. (Szombathelyi Egyházmegyei Honlap) 
 
Mézeskalács-sütés, ünnepi előkészület kicsiknek 
 

 
 
Szent Erzsébet ünnepére a gyermekek is ajándékokkal ké-
szültek. November 16-án szombat délután kb. 80 óvodás és 
iskolás a szüleivel mézeskalácssütésre gyűltek össze a fe-
rences rendház ebédlőjébe. A kollégiumi konyha jól felsze-
relt tűzhelyeibe egymás után kerültek be a szebbnél szebb 
formájú és díszítésű sütemények. Ezeket részben kará-
csonyra, részben az idősebb testvérek számára meglepe-
tésként készítették el a figyelmes gyerekek. A konyhában 
az évek óta segítő „stáb” szolgálta ki most is a szorgos ke-
zeket.  
A találkozás elején pár szóval felidéztük Szent Erzsébet 
jóságát, emberszeretetét, hogy a gyerekeknek ne csak egy 
foglalkozás legyen a sok között, de lássák ennek a lelküket 
is megérintő fontosságát. 
Köszönjük Máténé Kingának a szervezést és összehangolt 
és vidám esemény levezetését. 
Már csak pár nap és újra találkozunk az adventi időszak 
elején, amikor adventi koszorú-kötésre újra összejövünk. 
Milyen jó, hogy fiataljaink ezeket a szép hagyományokat 
megtanulják és egész családjukkal együtt ápolják. Az egy-
házközség erejét, összetartozását növeli. (TIJ) 
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Egyházközségi Képviselő Testületi ülés 
  
November 28-án csütörtökön jöttünk össze a havi 
rendszerességű gyűlésünkre. A formai kereteket betartva 
az első napirendi pontunk a köszönet volt. Az elmúlt hónap 
sok-sok ajándékáért: a Ferences Világi Rend által a temetői 
sírkertünk felújításáért, a hittanos gyerekek templomi-
közösségi életbe bevonásáért, az egyházmegyei programo-
kon való részvételért, a templom folyamatos virággal való 
ellátásáért, az adományokért és ajándékokért, amikkel a 
kedves testvéreken keresztül elhalmoz bennünket az Örök-
kévaló! 
Majd az energetikai helyzetünk néztük át. Hálás lélekkel 
vettük tudomásul, hogy a rendház finanszírozásából a szín-
ház-épület tetejére napelem-sor került, melynek kapacitá-
sa 37KW/óra. Ez a rendszer az egész épület számára nyújt 
szaldó elszámolás alapon villamos energiát remélhetőleg a 
következő évtől fogva. Ez azért is nagyon fontos, mert az ez 
évi kifizetésünk az MVM felé meghaladta a 4MFT-ot. 
(Újabban fedeztük fel, hogy a templom és a színházi pad-
lásra rögzített 2 hatalmas, a tornyot megvilágító reflektor a 
mi kiadásunkat növelte. Ezt most kikapcsoltuk.) A gázfo-
gyasztásunkat is – a templomi fűtést jelenti – józan keretek 
között kell tartanunk, ha nem akarjuk, hogy adósságba 
csússzunk. 
A következő témánk a megkezdett és leállított felújítási 
programunk volt. Amiben örömmel vettük tudomásul, 
hogy van előre lépés. Az Örökségvédelem helyi vezetője 
befogadta a korábban készült fal- festményrestaurálási 
szakvéleményt, valamint eljuttattuk a farestaurátor leltár-
jegyzékét a templomhajóból kiemelt oltárokról. Ugyancsak 
elfogadást nyert a plébániai épületrész felújítása (gyóntató 
helyiségek, mosdók, tárgyalók, új bejárat).  Legújabb tenni-
valónk a színházépület utólagos vízszigetelése. A szakmai 
anyagot az Országos Tervtanács részére a héten továbbít-
juk. 
Ismét lesz karácsonyi közös éneklés a Főtéren. Ezt szavazta 
meg egyhangú döntéssel a Testület, amelyre szeretettel 
hívunk és várunk minden kedves testvért! (Jelszónk: Hozz 
magaddal még egy családot!) Időpontja: december 19., 20., 
21. délután 16.00-kor, innen a templom elől indulunk és a 
Főtérig karácsonyi énekeket énekelünk. Előtte fogunk 
énekpróbát tartani, és ennek a dátumát még hirdetjük 
külön is. 
Az esperesi koronán is beszélgettünk róla, és nálunk is szó-
ba került a gyóntatásokra való fokozott figyelem – különö-
sen a szentévre készülőben. Itt az alkalmas szent idő! Él-
jünk vele! 
A jövő hét közepén kapjuk kézhez a nyomdából az egyház-
községi falinaptárunkat. 700 forintért kapható az irodában 
és a sekrestyében. A névnapokat, a ferences szentek ünne-
peit, a plébániai és az egyházmegyei programokat is tar-
talmazza saját közösségünk képanyagával és XVI. Benedek 
pápa aranymondásaival.  
Végül a következő kéthavi programjainkat tekintettük át és 
elénekeltük a „Christus vincit!” himnuszt. 
 

Hirdetések 
Minden adventi vasárnap a 10.00-es szentmise keretében 
adventi gyertyagyújtást tartunk a gyerekekkel. 
Az adventi időben, hétfőtől szombatig reggel fél 7-kor 
Roráte-szentmisét tartunk. Majd reggeli zsolozsmát imád-
kozunk. 
December 5.-e csütörtöktől megérkezik egyházközségünk 
Falinaptára, amely kifejezetten nekünk segít az ünnepek 
között tájékozódni. Ára 700 forint. 
Ezen a héten elsőcsütörtök. A püspök atya a székesegyház-
ba hív bennünket a 18.00 szentmise után, hogy papi és 
szerzetesi hivatásokért imádkozzunk. 
December 7.-én, szombat délután háromkor Andrew 
Litigio Jayoma, fülöp-szigeteki rendtársunk a filippinók 
számára szentmisét mutat be, aki két hónapig itt teljesít 
szolgálatot Magyarországon. 
Jövő vasárnap a 10.00 órás szentmise keretében Szent 
Miklós püspök érkezését várjuk a gyerekekkel. 
Ebben az évben a Szeplőtelen fogantatás ünnepe decem-
ber 9-én hétfőn lesz. Hétköznapi miserendet tartunk. 
A délután 17.00 órai szentmisék újra a Loreto-kápolnában 
lesznek. 
A templomban a hétvégeken fűtünk, kérjük az ajtók csuká-
sát! 
Váltsuk meg Szent Márton köpenyét címmel szárazélelmi-
szert és pénzadományt gyűjtünk karácsonyra szegényeink 
javára. Kérjük a testvéreket, hogy adományaikat a temp-
lomhajó elején kihelyezett kosárba tegyék le. Hálásan kö-
szönjük. 
November folyamán két részletben összesen 1,8M Ft-os 
korrekciós villanyszámlát kaptunk az elmúlt évhez hason-
lóan. Kérjük a testvérek megértő támogatását. A jövő év 
elején bekötik az új napelem-rendszert, és bízunk benne, 
hogy ez jelentősen mérsékli az ilyen kiadásokat. 
 

 
December 19., 20., 21. délután 4 órakor a tavalyi szép em-
lékeinket felidézve újra együtt éneklünk a főtéren kará-
csony ünnepére készülve. Előtte még egy énekpróbát tar-
tunk. Ennek időpontját hirdetjük. Szervezzünk be minél 
több családot a részvételre. 
Kérjük, hogy a karácsonyi szentgyónást ne az utolsó na-
pokra halasszuk! 
Szentmisét lehet íratni a 2025-ös évre az irodán. 


